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Τρίτη, 7 Ιουλίου 2020 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 
Προς τον Υπουργό: Οικονομικών, κ. Χρ. Σταϊκούρα  
                      Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Αδ. Γεωργιάδη 
 
Θέμα: «Συνέχιση υποβάθμισης της καθημερινότητας των πολιτών στη Βοιωτία λόγω και 
της  κατάργησης του Καταστήματος Διστόμου της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε.» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Μέσω μηνυμάτων κινητής τηλεφωνίας (SMS), με παραλήπτες πλήθος πελατών του  
Καταστήματος Διστόμου της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε., υπήρξε ενημέρωση ότι το 
Κατάστημα μεταφέρεται από την  9-7-2020 στην Λιβαδειά.  

Το Κατάστημα Διστόμου της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε., αποτελεί το μοναδικό τραπεζικό 
ίδρυμα στην έδρα του Δήμου Διστόμου – Αράχωβας – Αντίκυρας.  

Εξυπηρετεί όχι μόνον τους κατοίκους της έδρας του ιστορικού Δήμου, αλλά και τους  
κατοίκους του Στειρίου ως και την Ιερά  Μονή του Οσίου Λουκά, όπως και παρά πολλούς 
κατοίκους και επαγγελματίες γύρω χωριών, λόγω της κομβικής του θέσης.   

Το Δίστομο, το οποίο επισκέφθηκε ο Πρωθυπουργός κατά την πρόσφατη τελετή  
εγκαινίων της νέας Μονάδας του Ομίλου Μυτιληναίος στην Άγιο Νικόλαο Παραλίας 
Διστόμου, ως ένδειξη τιμής και σεβασμού στην μαρτυρική πόλη, αποτελεί όχι 
σημαντικότατο  κοινωνικοπολιτιστικό και οικονομικό κέντρο, με πλείστους καθημερινούς 
επισκέπτες, προς την Μονή του Οσίου Λουκά, το Μουσείο Θυμάτων Ναζισμού, το 
μνημείο της Θυσίας, αλλά και κέντρο επιχειρηματικών δραστηριοτήτων. Εξ αυτών, η έδρα 
του Δήμου, δικαιούται και αξιώνει την συνέχιση λειτουργίας του τραπεζικού 
καταστήματος.  

Επειδή οι πολίτες, με την είδηση της μεταφοράς των εργασιών της Τράπεζας στην 
Λιβαδειά, είναι ανάστατοι και εκφράζουν την έντονη δυσαρέσκειά τους, 
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Επειδή η μεταφορά του καταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς του Διστόμου προκαλεί 
σοβαρά προβλήματα τόσο για τις τραπεζικές συναλλαγές τους εξαιτίας της απόστασης 
προς την Λιβαδειά, όσο και λόγω της ηλικίας πλείστων πολιτών, και όσα εξ αυτής 
συνεπάγονται, 

Επειδή είναι απαράδεκτο οι πολίτες να  αποκλείονται από βασικές τραπεζικές υπηρεσίες 
και να δυσχεραίνονται οι συναλλαγές τους, 

Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 

1. Πώς προτίθεται  να  αντιμετωπίζει  η Κυβέρνηση την δυσμενή εξέλιξη μεταφοράς 
των εργασιών της Τράπεζας στην Λιβαδειά, η οποία προκαλεί πλείστα 
προβλήματα στους κατοίκους του Διστόμου και της εν γένει περιοχής; 

2. Ποιές είναι οι προτάσεις-λύσεις που προτείνει η Κυβέρνηση ώστε να 
πραγματοποιούνται όλες οι τραπεζικές συναλλαγές των κατοίκων του Διστόμου 
και της «εν γένει περιοχής», χωρίς να επιβαρύνονται οικονομικά και κυρίως 
λαμβάνοντας υπ΄ όψιν  ότι δεν υπάρχουν τακτικά δρομολόγια των μέσων μαζικής 
μεταφοράς  από Δίστομο προς Λιβαδειά;  

3. Ποιες είναι οι τυχόν προγραμματισμένες περαιτέρω ενέργειες της Κυβέρνησης με 
σκοπό την ανάκληση της απόφασης μεταφοράς και κατά συνέπεια της 
κατάργησης  του καταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς του Διστόμου; 

    

Ο ερωτών Βουλευτής  

 
 

  Γεώργιος Μουλκιώτης 




